

牛通社记者深入各行各业 致敬一线劳动者

牛通社年度重磅活动“大带小 入百行”活动,在近期告一段落。自2017年5月启动“大带小 入百行”牛通社大型职业体验采访活动,近两年五一劳动节、十一国庆节期间均有组织,目前已组织4次,服务超1万人次,深入消防、银行、医院等100多个职业,探访、采访,小记者直面一线劳动者,向勤奋工作的他们致敬。从孩子眼里看世界,是牛通社一直秉承的理念。让小记者接触多样的职业人群,学习他们认真严谨的工作态度和爱岗敬业的精神,培养小记者的社会责任感与主人翁精神。

KFC体验记

小朋友们!你们喜欢吃汉堡吗?你知道它是怎么做出来的吗?今天,就跟着我去KFC餐厅的后厨看看美味汉堡的做法吧!

KFC的工作人员先让我们穿戴好一顶红色的帽子和一件小围裙:这个小帽子是防止头发掉进食物里,这件小围裙,是防止烫伤。

进入KFC后厨的第一件事情就是给自己的手消毒。之后,我们跟着工作人员认识了后厨的很多食品加工工具:有电油炸机,是用来炸薯条、鸡块和鸡米花,它是半自动化的机器;有电子计时,不用担心食物

炸焦。终于到了我最喜欢的环节:制作美味汉堡。我先把两块面包放进压面包机,17秒后,热乎乎的面包便从出口滑了下来。然后,我拿起了沙拉酱枪将里面的沙拉挤到面包里,我放了一点蔬菜,又拿了一块热气腾腾的鸡肉,慢慢地放在面包上,再盖上另一半面包。当!当!当!美味汉堡就做好了!真香!我先尝一口,又一口……哇……自己做的汉堡最好吃了。

听了我的介绍,你是不是也想去看看了呢?那就快点来吧。

牛通社记者 丁毅成
大关附小 502班



大带小之电影之旅

今天,我参加了牛通社的“大带小 入百行”活动,了解了电影是怎样放映的。

以前,我认为电影和电视一样,就是从一个大屏幕上播放出来的。可通过这次活动,我知道了它们是不一样的。我们在陈老师的带领下来到一个黑乎乎的小房间,这里是电影的放映厅。它跟电影院连着的一面墙正上方有个窗户,窗户上还有块玻璃,放映机透过窗户把画面投到银幕上。看到这些,我很好奇,走上前去,问放映员叔叔:“叔叔您好,我是牛通社的小记者胡俊伟,请问能采访一下您吗?”叔叔说:“好的。”我

问:“请问这块玻璃是干什么用的?”叔叔和蔼可亲地说:“它呀,是为了让电影院与这里隔开声音的。”我又问:“这个投影仪与我们平时看到的一样吗?”叔叔回答:“一样,只不过放大了不少。”“好的,我明白了,谢谢您接受我的采访,祝您工作愉快!”

参观完放映厅,我们还在老师的组织下去看了一部精彩的动画片电影,我在座位上回头一看,墙上果然有个窗户,窗户后面的投影机正在工作呢!以前都没注意到这些,这次体验活动真是让我长了不少见识。

牛通社记者 胡俊伟
闻涛小学 506班

体验电影放映员的一天

今天,我参加了牛通社的“大带小 入百行——电影放映员”活动。虽然我看过好多次电影,但是从来不知道电影是怎么放的,所以特别想一探究竟。老师带我们来到了电影放映室,里面黑不溜秋的。我看到一个超级大的放映机,一个叔叔耐心地和我们说,它的工作原理就像学校里的投影仪一样,可以把电脑中的影片通过放映机投影到大银幕上,这样观众就能看到清晰的影片了。放映机的上面有一个又长又粗的排气管,叔叔说这是给机器散热用的。放映机前面有一块很厚的玻璃,是用来隔音的,这样工作室里就会很安静。

牛通社的小伙伴们都很好奇,非常踊跃地举起手,有个小朋友问:“电影放映需要有人点播吗?”叔叔说:“这些影片播放都是设置好的,会自动放映,但是需要有人维护和处理故障,所以我们得一直待在这个小黑屋里随时待命。”我本来以为电影放映员的工作就是整天坐着看电影,非常轻松,可是没想到叔叔的工作也挺辛苦的。

后来,老师还带我们看了《雪怪大冒险》的电影,我看得意犹未尽,真是快乐的一天。

牛通社记者 王梓涵
濮家小学万家校区 204班



参观消防中队有感

周六,我和其他11个牛通社小记者来到杭州西湖消防中队参观消防车并进行采访。

来到消防中队,映入眼帘的是许许多多的运动器材和4辆消防车。它们披着红色的外套,停在固定的车位里,时刻都准备着出勤工作。

消防员王腾岳迎接了我们,并带我们来到重型水罐泡沫消防车旁,给我们展示了许多随车配备的消防设备,并作了一一讲解。他首先介绍的是分水器,分水器上有几个口子,大口子直径有80毫米,小口子只有65毫米,它们都是用来连接消防车上的水袋的;接着,他展示了绳子和消防栓扳手。绳子的一

端通常固定在高楼上,消防员利用它作高空下降,而消防栓扳手顾名思义就是用来开启消防栓的;然后,消防员叔叔又给我们介绍了另一辆消防车上的两种水枪——遥控水枪和直流水枪。遥控水枪的射程非常远,能达到180米,而直流水枪则像是一台加农炮,它不仅可以直接发射水流,还能进行喷洒。

通过一系列的采访,我们再一次体会到,消防员战士是多么辛苦,即使自己累得筋疲力竭,也要保护老百姓的生命和财产,他们的这种品质值得我们好好学习!

牛通社记者 虞子皓
朝晖实验小学 504班

第一次采访大学生创业者(节选)

比赛开始了,据主持人介绍,进入决赛的总共有10支队伍,分别来自杭州、宁波、温州、衢州等地区。大学生哥哥姐姐在台上认真地讲解着他们的产品,我也很认真地听着,可是大部分听不懂。但到了第八个项目介绍时,我突然来了兴致,因为来自衢州学院的大学生哥哥姐姐正在介绍VR运动。我之前体验过VR,因此非常有兴趣,并主动跟记者姐姐说想去采访他们。记者姐姐带我们到8号团队的大本营,说完我们的来意后,大学生姐姐欣然同意接受我们的采访。我连

忙问了姐姐一个问题:“请问你们为什么要创业?”姐姐说:“为了把学校学到的知识运用到实践中来啊!”“那创业遇到过什么困难呢?”我继续追问,姐姐回答说:“很多啊,技术、资金、市场等问题,每天都挑战着我们意志,但我们不放弃,我们相信只要坚持,总有一天我们的产品能得到市场的认可。”虽然我喜欢的这支队伍最终只得了三等奖,但我也相信只要坚持下去,5年10年或等我老了,VR运动一定能成为一种生活方式,说不定可以用VR上天呢!

牛通社记者 贾奥然 求知小学 502班

致敬,消防员!(节选)

对于消防员来说,速度就是时间,时间就是生命。只要越快到达火灾或救援现场,就能挽回更多的生命、减少更多损失。你知道吗,每位消防员在接警之后,必须在60秒内穿戴上所有的防护服和装备,迅速坐上指定的消防车辆,向救援地点飞驰而去。而这些技能都需要平时严格的训练,除了周三外出,消防中队的每一位消防员都会清晨5点起床参加操练,白天

认真学习。
在采访中最感人的一幕是,当小记者们听完李班长的一系列介绍,特别是几次遇险经历后,佩戴着红领巾的小记者代表向穿着厚重作战服的消防员致以最崇高的少先队礼,消防员回敬一个军礼,身旁的小记者们行注目礼。
致敬,消防员!祝福,消防员!

牛通社记者 李逸轩
高新实验学校 406班